
 
Δίμηνη Αμειβόμενη Πρακτική Άσκηση για Φοιτητές/Φοιτήτριες του ΜΙΘΕ 

(Σεπτέμβριος-Οκτώβριος 2016) 
 

Συμπλήρωση-Υποβολή Αιτήσεων: 1-11 Ιουλίου 2016 
 

Οι φοιτήτριες και οι φοιτητές του ΜΙΘΕ που ενδιαφέρονται για δίμηνη 
πρακτική άσκηση τον Σεπτέμβριο και Οκτώβριο του 2016 μπορούν να 
συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μεταξύ 1 και 11 Ιουλίου 2016. Η αίτηση 
πρέπει να σταλεί ηλεκτρονικά στην Γραμματεία του ΜΙΘΕ (Μ. Κατράνη, 
mkatrani@phs.uoa.gr) και στo eclass του επιστημονικού υπεύθυνου (Α. 
Τύμπας) του προγράμματος πρακτικής άσκησης του ΜΙΘΕ 
(http://eclass.uoa.gr/modules/exercise/?course=PHS272). Όσες κι όσοι 
υποβάλουν αίτηση πρέπει να κάνουν και εγγραφή στο eclass της πρακτικής 
άσκησης (http://eclass.uoa.gr/courses/PHS272/) για να ενημερώνονται 
για την εξέλιξη του προγράμματος. Παρέχεται η δυνατότητα για πρακτική 
άσκηση μέχρι και 15 φοιτητριών και φοιτητών. Όσες/οι κάνουν αίτηση θα 
ενημερωθούν πριν τον Σεπτέμβριο για τους φορείς στους οποίους μπορεί 
να γίνει η πρακτική άσκηση και τον αριθμό των θέσεων πρακτικής άσκησης 
σε κάθε φορέα. Η κάλυψη των θέσεων θα γίνει με βάση σειρά επιλογής που 
θα καθοριστεί από τη Γενική Συνέλευση των μελών ΔΕΠ του ΜΙΘΕ, μετά από 
εισήγηση του επιστημονικού υπεύθυνου του προγράμματος πρακτικής 
άσκησης. 
 
Η πρακτική άσκηση των ασκουμένων θα διαρκέσει 2 μήνες πλήρους 
απασχόλησης (Σεπτέμβριος και Οκτώβριος του 2016). Ως ωράριο πλήρους 
απασχόλησης ανά μήνα των ασκούμενων φοιτητών ΑΕΙ, θεωρείται το 
αντίστοιχο θεσμοθετημένο ωράριο πλήρους απασχόλησης των εργαζομένων 
του Φορέα Υποδοχής της Πρακτικής Άσκησης, στην αντίστοιχη ειδικότητα. 
Η αποζημίωση των ασκουμένων ανά μήνα πλήρους απασχόλησης ορίζεται στα 
200 ευρώ, συμπεριλαμβανομένης της ασφαλιστικής κάλυψης.  
 
Συνάντηση με τον επιστημονικό υπεύθυνο για αναλυτική ενημέρωση για τη 
διαδικασία που θα ακολουθηθεί μετά την υποβολή της αίτησης: Τρίτη 12 
Ιουλίου, 9 το πρωί, κτίριο Γραμματείας ΜΙΘΕ (αίθουσα Γκουνταρούλη).   
 
Η πρακτική άσκηση υποστηρίζεται από το επιχειρησιακό πρόγραμμα 
«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» - 
Άξονες Προτεραιότητας 7, 8 οι οποίοι συγχρηματοδοτούνται από το 
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) με τίτλο «Πρακτική Άσκηση 
Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης».  
 
Ο Πρόεδρος του ΜΙΘΕ 
 
Ι. Χριστιανίδης 
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